

НОВОСТЬ

16.09.2011

ВОЛГОГРАДСКИЕ ЭНЕРГЕТИКИ ЛУКОЙЛА - ЛУЧШИЕ В ОТРАСЛИ

Команда работников ООО «ЛУКОЙЛ-Волгоградэнерго» (100% предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ») заняла первое место на Всероссийских соревнованиях оперативного персонала теплоэлектростанций, проводившихся под эгидой Министерства энергетики РФ.

По итогам 9 этапов соревнований энергетики Волжской ТЭЦ, входящей в состав ЛУКОЙЛ-Волгоградэнерго, набрали в сумме 2750,4 балла из 3010 возможных.

Мероприятие проходило с 12 по 16 сентября текущего года в Ставропольском учебном центре Корпоративного энергетического университета (г. Ессентуки) Минэнерго России.

В соревнованиях также приняли участие команды, представлявшие Киришскую ГРЭС (ОАО «ОГК-6»), Челябинскую ТЭЦ-2 (ОАО «Фортум»), Архангельскую ТЭЦ (ОАО «ТГК-2»), Набережночелнинская ТЭЦ (ОАО «Генерирующая компания»), Хабаровскую ТЭЦ-1 (ОАО «РАО ЭС Востока»), Самарскую ТЭЦ (ЗАО «КЭС» ОАО «Оренбургская ТГК»), Енисейскую ТГК-13 (ООО «СГК»), а также энергетические предприятия ОАО «ТГК-11», ОАО «Мосэнерго» и ОАО «НТЭК».

«Это была трудная, но прогнозируемая победа. По итогам работы в 2010 году наша компания признана лучшим предприятием энергетики ЛУКОЙла. На прошедшем недавно конкурсе профессионального мастерства на звание «Лучший по профессии» среди организаций Группы «ЛУКОЙЛ» команда ЛУКОЙЛ-Волгоградэнерго заняла первое место. Победа во Всероссийских соревнованиях в очередной раз подтвердила высокий профессионализм волгоградских энергетиков, что очень важно для надежного энергоснабжения Волгоградской области», – сказал генеральный директор ЛУКОЙЛ-Волгоградэнерго Игорь Стефаненко.